40 KBAHT.

aunas Ilnanka A =6,63-103 Jx-c, 3apal sliexTpoHa
e=1,6-10"" K1, cxopocrs csera ¢ =3-10% mfc.

ITybrunayuo nodeomoeunu

P.Koncmanmunos, B.Moxaes, FO.Yewes, M.IHIabynun

MOCKOBCKINI rOCyAapCTBEHHBIN MHCTUTYT
3NEKTPOHWUKW 1 MaTeMaTUKK
(TEXHMHECKWIA YHUBEPCUTET)

MATEMATUKA

Hucemernnviii sxzamen

Bapranr 1

(DAKy L TETEI INEKTPOHVKM, UHPODMATHKN
¥ TENMEKOMMYHUKALIN, dBTOMATHKY
H BBIYMCTATENBHOW TEXHIIKM)

1. PeluuTe HEPABEHCTBO

2. Pemute ypapHenue
(x+35)(|x]+35)=9.
3. Pemnte ypaBieHue
Zeosx =3tgx.

4. Pemryre ypaBsHeHue
%logd x* +log, (x+30)=3.

5. Mlan pamHoGeapennsii Tpeyroasuux ABC (AB = BC) ¢
ocHoBaHHeM AC, pasHemM 8. Touxa O — HEeHTP OMUCAHHOH OKOJIO
TPEYToNbHUKa OKPYKHOCTH — JeJdHT BbicoTY BD B oTHOmMEHHH
BO : GD =5 : 3. Hafijure 6oxoByI0 cTopony AB.

6. Ilyets A, D — TOuUKM mepeceveHHs napabolmn
y =-x? +8x -7 coceio abeunce, Touxa C — BepIIMHa Hapabo-
JIBl, Touka B pacniosioxxela Ha napaGone Mexay toukamy A i C.
HaitauTe HanGonbllee 3HaveHHE [ICIMAZH YeTHIPEXYTOJIBHHKA
ABCD.

7. Pemute ypaeHeHHE

,}E%ﬁ+1 =cosx.

8. B ocnopannu NpaBUAbHON TpeyroabHoit mupamuam SABC
Jexut Tpeyroasnwk ABC co croponoit 3. Boxomsle pe6pa
MupaMuAbT parubl +7 . Touka M — cepemuma pebpa BC, Touxa
N — cepequna pedpa AC. Haiiante paguyc cdepsl, npoxoasuteit
vyepes Touku S, B, M, N.

9. Hailgute Bce sladYeHHs @, IPH KOTODBIX YpaBHeHHe

2x =a-\2x-x*

2%+

HMCET CAUIICTBEHHGE PCIICHHE.
Bapuanr 2

(haryb1eTsl NPMKAGEHON MaTeMATHKH, SKOHOMUKO-
MaTEMITUHECKIN)

1. Pemnre HepaBeHCTRO

( g J3+2.r [4J1—z
= == .
16 3

2005/ N

2. PeimuTe HepaBeHCTBO

log, (x* + 2x +2) < log, (2x +6).
3 3
3. Hajtanre manGoablilee H HAMMEHBLIEE SHAYEHUS DYNKINH

y =5sin*x - 3cosx .
4. Pemute cucremy ypanuenuii

\/:? +2y =1,

3y + xy = 6.
3. Mdan pasHoGeApenwsiit Tpeyroasnuk ABC (AB = BC) ¢
ocnHopanueM AC, pasubIM 2.5 . Bricota AD, onymesHas Ha
6oxosy1o cropony BC, meiut ce B otHomenuu BD : DC =3 2,

Hatizute miowmane Tpeyroabtinka ABC.
6. Pemmute ypabueHue

2log, (x +1) +log, (2x = 1) =1.

7. Pemure ypannenue

J4d —~cos3x +2sinx=0.

8. Huwxanm ocHoBauney npaMoli npuaMel ABCA,B,C, asas-
erca pasRoGeapenusii Tpeyroasnuk ABC (AB=AC =10, BC =
= 16). BokoBoe peGpo npuaMbr pasno 6. epes cropony BC
IpoBeAeNa MI0CKOCTh, o6pasylomas ¢ ociosanueM ABC yroa
o . TLromaan cevenna mpuaMe! 3TOH IJIOCKOCTHIO paBHA 75.
Haitonre yron o .

9. Hafiaure Bee snavenus @, npH KOTOPBIX yPaBHEHHE

logz (2sin x — a) = log, (sin x ++3cos x)

¥
HMeeT CIUICTREHOC PEIICHUE, MPHHaAJIeXKalnee OTPEIKY [5 ' 2R] .

DUINKA

IMucorennviil sxsamen

Bapuant 1

i. B pesyaprate UMKAMYECKOTO NPOLECCA Ta3 IOAYYHA OT
Harpesatens KoJHyecrso temaorot O, =500 Mk M copepina
pa6ory A = 100 Tx. Onpeaeante KOAHIECTBO TEILIOTHI, Tepe-
JanHoe XOJAOAHJIBHHKY.

2. Teno Maccoilt m = 200 © GPOCHJIH TrOPHIOHTATBIIO C BHICOTH]
f = 15 M. OnpeneauTe M3MCHEHHE MMNY/bCa TeJa 3a BpeMA
OACTA.

3. Crepkenb Maccoii m v AMMHON L Mo/BEINEH 32 GOHH KOHell
11a Tonko# nepecoMoil HuTH. HokHME Konel ¢cTep&HA pacnoo-
JKeH Na DPACCTOANHH /i Hal NOBepXHOCTbI0 BoAbl. CTepskelb
HaYHHAIOT PaBlOMEPHO ONMYcKaTh B Bogy. IlocTpofiTe rpaduk
3aBHCHMOCTH CHJb] HATSDKEUHA HUTH OT nepeMemennd. Ilmor-
HOCTb MaTCpHasia CTepXKHs B YeThIpe pas3a GOJBNIE [IOTHOCTH
BOJIHL

4. Tlo xosmpuy paguycoM R = 1,5 cM Tever rtok cuiol I =
= 1,5 A. Konslo noMemeno 5 ofuopoAnoc MarmMTHOE TOAC
uaayknuett B = 0,10 Ta, JIuann #HAYKUHANT nepueH UKy ASpIbl
IIoCKOCTH Koabla, ONpefeNnTe cHIy, PACTATHBAIOIIYIO KOMb-
IO, M HANPABJACHHC 3/eKTPHYCCKOID TOKA.

5. Hcrounnk toxa ¢ 3/C § =12 B 3aMKHYT HA PE3HCTOP.
Omnpepeante BIYTPEHHEE COIPOTHB/IEHHE HCTOYHUKA TOKA, CCIH
npu KIIJ wuctoynmra 1 =80% Ha pesucrope BblAensIeTCS
MolHocTs P = 2,3 Br.

Bapuanr 2

1. JlBa xoupencatopa, eMrocTH KoTopeix C; = 4,0 Mx®D u
Cy = 2,0 Mx® , coemnllensl DAPALIETBHO H TMOAKTIONEHB K




HCTOUHHKY HanpsxemueM U = 20 B. Haiiaure ofwuil sapan Ha
KOHIEHCATOpaX.

2. [eiicteuTenpHoe H3oGpaXkelHe TOUKM HAXOXHTCA Ha pac-
CTOSHMM A = 12 cM oT riasnoll onTHYECKOH OCM JIMHSHL W Ha
paccrostni f= 20 cM oT caMolt snsel. Haitante, rae pacmoo-
JeHa Toduka. (POKycHOe paccrosHye JHH3B F = 10 cM.

3. Jipmxenne rpyaa, IPUKPEIJIEHHOrO K NPYKHAE, ONHCLIBA-
eTcsl ypaBHeHMeM x = A coswf , nprueMA=10MM,a 0 = 50 ¢™',
Haitnute cpeaion NyTeByIo CKOPOCTE 3a NEPBEIe TPH 4ETBEpPTH
Nepuoas.

4, DIEKTPOH BJETACT B IIOCKHH KOH/EHCATOD ITAPAJICABHO
€ro IUTACTHHAM ¢ HaYalbHOH cKopocTelo oy = 4,0-10% m/c.
Haiigute HaMenenue HMIYJIbca 3JAEKTDOHA 3a BpeMs NpoJeTa
BHYTpH KomjeHcatopa. JnHMIa ILUIACTHH KoHAeHcatopa [ =
= 2,0 cM, a HanpmKeIHOCTh NOJS BHYTPH KoHjeHcaTopa E =
=20 xB /M, 3apan anextpona e=1,6- 107%% Kr .

5. KIIJ tennopoit Mamrwus, pabotaomeli o UMKy, cOCTOS-
HEMY U3 H30TEPMHYECKOTO PacIMpenus /—2, H30XOPHOTO TIpo-
Hecca 2—3 u agwadaTHYecKoro cxxatus 3—f, pasen 1. Maxkcu-
MaJibHas DasHOCTb TeMNepaTyp B mukJje pasHa AT . Hailigure
paGoTy, COBCpLICHHYIO IIPH M30TEPMUMYECKOM Ipollecce. Pao-
YHM TeJOM ABAAETCA OAUH MOJb WEANLHOIO OZNOATOMHOTO
rasa.

Iy6ruxauuno nodzomoeunu
FO.Koamaros, FO.Cesonoe

MOCKOBCKWIA Nefarorieckii
rocyAapCTBEHHbLIV YHUBEPCUTET

MATEMATHKA

TMucvmennviil sxaamen

Bapuarr T
{MATEMATIYECKIET (PaKysTer)

1. Beruucnure

15 Q175 5 3arccos(cos7_nJ
(SJ = -Jﬁ"_ 6

3 15 T

2. Pemure ypasiuemie

lo, (sinE+cosE—tg3—n]—0
gcts% 2 4 4 '

3. Pemure nepaseHcTso
|5 - 5l0gy lsad| < 5.

4. Jlns1 BA3AIINA HCNONR3YIOT TPH MOTKA lWepcTH. M3 nepeoro
MOTKa MCTIOAB3ORAMN BBC TPETH, U3 BTOPOTo UCnoab3oBanu 50%,
a TpeTMH MOTOK, cojepxaBmuit oy TpeTh Beedl IUEPCTH,
HCNOJb30Ba M Bech. CKOJIBKO NPOLEHTOB WIEPCTH UCIOb30Ba-
JIH, ec/M ee OCTAJOCEk B JiBa pasa MeHbINE, YeM OblI0 B MepBoM
MeTKEe?

5. Hajigure nauMenbnree 3HaveEHe (DYHKIUH

flx)=7+0,5+7=8

Ha otpeske [12;17].
6. Ilpy xaxux 3HaueNHAX MapaMerpa ¢ (pyHKIHS

f(x) = ~52% + 2ax* + 8ax - 5,8

cTporo yGeiBaeT Ha BCeH YHCI0BoOi ocu?

7. lIpampte KB u KC xacaloTcs okpy:kHocTH ¢ uenTpoM O B
Toykax B u C coorsercrienno, HafianTte niowans Kpyra, ecan
KO=10,aBC=86. ‘

8. B xy6e ABCDAB/CD; touxa K nexwur na pebpe AB,
3AK = 2KB. Tloctpoiite cevenue KyGa IJIOCKOCTBIO, IPOXOAS-
meii yepes Touku K # C) napanienbHo JuaroHalil KBaZpara
ADD A, v nafiiure oTHOEHHE 06bEMOB Ky6a H 6OMBIICFO U3
HOAYYeNIEIX MHOTOFPAHIMKOE,

Bapuanr 2
{usireckmid garynorer)
1. Bruucanre

125420 - 3202

2. Pemure ypasuenune
223242

(tg0,3) *' =1.
3. Peunre HepasencTso
2logsx - log, 125 < 1.
4, Pemnre ypanHeHHe
cosdx +2cos’ x =1,
9. Pemmte cucTeMy HepaBeHCTB
36|x — 1 > |x — 1] 22,
(x+ 5)’0‘28 = 0.
6. HaiiauTe mponspoainyio dyuxiuu
y=x8 2% f17.4.
7. HajtauTe NpoMeKyTKE BO3PACTANNA H YObIBaHUS BYHKUHH
Flx)=x+In(1-4x).

8. Haitpure o6bvem napanienenuneia ¢ pefpamm 10, 7, 6,
BBIXOJANMMH M3 OO BCPIUHHB M 0GPA3YIOIUMH ADPYT C
IpyroM yrasl 90°, 60°, 30°,

BapHanT 3
(xsmamieckmii akynsTer)
1. Boruucanre
(sin15° cos 75° — sin 75° cos 15°) - 3%
2. PemiTe HepaBeHCcTBo
|5-|2x 1| s 4.
3. Peiute nepaBeHeTBO
log, (x* - 2x) < logy,, 0,008 .
4. PemuTe ypaBHeHHe
cos’ x +3cosxsinx + 2sin®x = 2.
3. Pemute cueTeMy
(M)4‘Iz = g
x+1<0.
6. Haiigure nmpouasounyto dbyHKImH
y=(x-2)e"" +17.
7. B kakux Toukax xacaTedbHad X rpacdury QyHKITHH
fx)=2x"+3x~1

mapajiensna npaMoit y =9x-77?




